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ATA DA 80a SESSAO EXTRAORDINARIA DA COMISSAO DE CULTURA E
EXTENSAO UNIVERSITARIA DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO

PRETO DA UNIVERSID.ADE DE sAo PAULO. No dia trinta do m6s de margo do ano

de doin mil e vinte dots, is treze horas e um minuto, reuniram-se pda ferramenta para

videoconfer6ncia Google Meet, a Comissgo de Cultura e Extensio Universitfria da

Faculdade de Direito de Ribeir5o Preto, da Universidade de S5o Paulo, sob a Presid6ncia da

Profa. Dra. Eliana Franco Neme e do membro titular Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos

Mendes. Iniciou-se a reunigo peso item da pauta I -- EXPEDIENTE. 1 - Discussio e

votagao. Ngo houve discuss6es e votag6es. Na sequancia, a Sra. Presidente deu

continuidade na pauta, item 2 - Comunicag6es da Sra. Presidente. z.i -- A Sra.

Presidente informou a alteragao nas datas das reunites da CCEx, sendo alteradas as

reunites dos dias: o6/o4/2022 para i3/o4/2022, o8/o6/2022 para i5/o6/2022,
to/o8/2022 para t7/o8/2022, i4/og/2022 para 2i/og/2022, tg/l0/2022 para

26/i0/2022, og/li/2022 para l6/it/2022 e o7/t2/2022 para l4/i2/2022. A agenda das

reunites serf enviada pda Secletaria da CCEx a todos os membros da Comiss5o. z.2 - A

Sra. Presidente informou que participou da reuni5o do Conselho de Cultura e Extens:io, na

qual foi feita recomendagi5es para que possam ser mantidos os cursos hibridos, presenciais,

semipresenciais e a distincia. 2.3 - A Sra. Presidente informou que participou da reuniio

do Grupo de Cultura e Extensgo do Campus, na qual foi discutida a possibilidade de

realizagao de atividades em conjunto com todas as Comiss6es de Cultura e Extens3o do

Campus. a.4 - A Sra. Presidente reforgou a necessidade dos membros titulares informarem

com anteced6ncia a aus6ncia nas reunites da Comiss3o para que possam ser convocados os

membros suplentes. Dadas as comunicag6es, a Sra. Presidente passou ao pr6ximo item da

pauta. 3 - Palavra aos Srs.(as) Membros. z.i -- O Prof. Dr. Guilherme informou que as

regras atuais permitem a realizagao de at6 20% da carga horfria dos cursos de forma

hibrida. z.z - O Prof. Dr. Guilherme informou que formulou e apresentou a CCEx uma

proposta normativa que disp6e sobre a concessio de descontos para mensalidades e

matriculas em curses pages. A Sra. Presidents informou que o tema serf discutido na

pr6xima reuniio ordinfria da Comissio. N3o havendo outras manifestag6es, a Sra.

Presidente passou para a parte ll - ORDEM DO DIA. 1 - PARA RIEFERENDAR. Nio hf

itens para referendar. Nesse momento, passou-se ao item 2 - PARA APROVAR. Para

aprovagao foram analisados: z.i -- Processo zi.t.4zo.89.4 - FACULDADE DE
DljlliITO DE RIBEIRAO PRETO. Revisio da Tabela de Refer6ncia de
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Atividades da CCEx. Nova proposta recebida do RD Joio Vitor Basso, em 3i/o8/202i, e

circulado aos membros da Comissio para anglise e manifestag6es. - Parecer emitido pelo

relator Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro Dias, em 23/n/202i, ponderando uma proposta de

revisio final com base nas sugest6es recebidas. Inicialmente, a Sra. Presidente informou

que para discussio seriam analisados apenas os t6picos controvertidos entre as tabelas

apresentadas pelos Professores Caio Gracco, Thiago Marrara e o Representante Discente.

No mats, ante a aus6ncia do Representante Discente, a Sra. Presidente encerrou a reuniio

dando por prqudicada a discussfo por falta de quorum. Nada mais havendo a tratar, a

Se!!1lera..Ere$!de!!!e agradece a presenga de todos e da por encerrada a reuniio is treze

horas e dezessete minutos. Do que, para constar, eu, Daniel Moises Ferrari, Secretfrio desta

Comissao, lavreie digitei esta Ata, que serf examinada aos meiRbros presentes na reuniio

em que for discutida e aprovada, e por mim assinadji:....L.l;1lyli.:il!;;! eirio Preto, 3o

de margo de 2022.
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